(I" Nupvaoiou) 1006 MaveAnviog dtaywviopuog Gucotkng 2022
‘Evwong ENAvwyv Ouctkwy

Aldpkela 2 wpeg (9:30-11:30).
H @oppa Ba npenet va anavtnOei ano H/Y, Aoyw Twv napanounwy oe ceAideg mpooopoiwong.
Ol oelideg avteég pmopetl va pnv douAevouv o ePLBAAAOVTA KLVNTWYV GUOKELWV.

YUUTANPWOTE TMAPAKATW TNV dleBLvVON NAEKTPOVIKOUL Taxudpopeiov ov SnAwoate otov
dlaywviopo

ALteuBuvon NAEKTPOVLIKOU TAXUSPOUELOU *

Ovopatenwvupo *

LUMTIANPWOTE TIAPAKATW TOV KWALKO LadnTn Ttou €XETE yLA TOV LAY WVLIOUO

KQAIKOX MAGHTH *

LUMTTANPWOTE TtapakAtw tn AteuBuvon AsutepoBaduiag Ekmaideuong Ttou avolkeL To
oxoAegio oag. (H mapakatw Alota givat ta§ivopunuévn adpapntikd).



A/NXIH A/©OMIAL EKMN/ZHX *

OEQPHTIKO MEPOX

Epwtnon 1 (1)

H ovtictoon £vog PeTOAMKOV 0y®Y00 OQEIAETUL OTIS OLYKPOUVGELS 7OV
TPUYPNOTOTOLOVVTOL PETASY TOV £AeV0Ep®V NheKTpOVIOV.

Epwtnon 1 Attdvtnon 1 Babpog

Epwtnon 2 (1)

Bpoyvkixkiopa £m 0Tov 6uvoi® 000 oNuElc EVOS KUKAONATOS NE UY®YO TOAD
HEYAM|S UVTIGTUOTC

Epwtnon 2 Atavtnon 1 Babpog



Epwtnon 3 (2u)

A

T ®: @-

Av PBpoyvkokimOsl o hopntipos A2 1 ootofoiia tov Al Do perwOst.

Epwtnon 3 Attadvtnon 2 BaBpoi



Epwtnon 4 (2u)

O lopmmipog A1 €81 JOPUKTNPICTIKG KovoviKig Asttovpyleg: 10W/10V kot o
ropamypos A2 2,5W/SV. Ta axkpo t@v 000 ACUTTTIPOV EIVUL GUVOSOENEVU NE
mym taons V=4,5V. O hAopntypoc A1 potofoiel evrovotepa o’ Tov A,

Epwtnon 4 Attdvtnon 2 Badpol

Epwtnon 5 (1w)

Kotd ™) Asitovpylo pog nASKTPIKNG WINGTIEPOS E1GEPYOVTUL 6TO KUKAMNO
TEPLGGOTEPU NAEKTPOVLIL. UTO 0GU ESEPYOVTUL.



Epwtnon 5 Attavtnon 1 BaBpog

Epwtnon 6 (1u)

v Elmvikng ayopd, po niektpikn ynotiépa  pe woyv Pr = 3000 W, &y
HEYAAVTEPT] UVTIGTUGT OO £V AUUTTI PO oxvog P2 =75 W,

Epwtnon 6 Attadvtnon 1 BaBpog

Epwtnon 7 (1)

Ov ovvaperg Coulomb petaly 6V0 UKIVIITOV GNUEICKOV QOPTIOV givol avTibeTeg
KU1 £/00V GUVIGTUNEVI] U10EV.

Epwtnon 7 Atavtnon 1 Badpog



Epwtnon 8 (1W)

1J eivol n NASKTPUKY] EVEPYELD. OV KUTUVOUAMVETOL OTOV U0 GUGKEVI] OV GTU.
axpo TG epoppoletor taon 1V owppsetor amo peopa évraong 1A Yo ypovo 1s

Epwtnon 8 Attavinon 1 BaBuog

OB

Epwtnon 9 (1w)

‘Evo 6opa apvnTIKG. QOPTIGUEVO £YE1 HOVO UPVITIKAE QOopTid

Epwtnon 9 Attavtnon 1 BaBuog



Epwtnon 10 (1)

‘Eva movii mov kaOetol mave 68 £va EVUEPLO YOUVO KUAMOL0 DYNANE TUGIS TOV
owktvov ™ AEH odev Oa malz1 niexktpominsio.

Epwtnon 10 Attavtnon 1 Babuog
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Epwtnon 11 (3w)

Iowe and T AEPUKAT® TIPEG PAOPEL VU AEPLYPAYEL TO NAEKTPLIKO QOPTIO EVOS
AVTIKEINEVOD; AIVETUL TO GTOLYELMIES QOPTIO TOL NAEKTPOVIOL:
q. = —1,6-1071°C.

@) Q=-48-10"19C
By Q=-2,4-10719C
" Q=-08-1071C
0) Oheg ol mopamdvo.



Epwtnon 11 Attdvtnon 3 Badpoi
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Epwtnon 12 (3u)

Av tomoOetnoovpue dvo goptia Q; = +10pC kar Q, = +2C 6¢ pia gaoGTAGN T
HETALD TOVG, WOWE UA0 TIS AAPOKAT® EMLAOYES AEPLYPAPEL GMOTA TI] GYEOM
RETUED TOV PETPOV TOV NAEKTPIKAOV SUVAUE@V TTOD UOKEL TO £vd QOPTIiO 6TO
a21.0;

a) Fi,>F4
B) Fip<Fy
Y K, =F,
6) Fi1,=5"(F;1)

Epwtnon 12 Artdvtnon 3 Badpoi



Epwtnon 13 (3w)

Avo avtiotates Ry kKot R ovvdéovral aapdrinida Kal Tpo@odoTovvTal and Tdon
V =20 V. H avtictaon tov R; givar peyarvtepn and v avrietdsn tov R,
Ilowog aad ToUC UVTIOTATES OLEPPEETUL EAO NEYEAVTEPO PEVUU;

a) O avniotdng Ry.
B O avtiotding Rs.
v) Awppéovion b To 1010 pevuaL.

0) Agv umopolOUE v Yvmpilovue.

Epwtnon 13 Artavinon 3 Badpoi
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Epwtnon 14 (3w)

"Evag dgpuatnpag Ajp givdl woyvog 20 W Kal évag aihog AGUATINPAES A2 €ivdl
167005 SW. Av 01 00 AapuATHPES €ival GLVOEOENEVOL TAPAIINAL, TOTE:

o) 0 A1 poTofoiel clyovpa TEPIGGOTEPO U’ TOV As.
B) 0 Az pwtofoiel Glyovpa TEPLGGATEPO O’ TOV Aj.
¥) o1 600 AQUATNHPES GOTOPOAODY TO 1010 YTl Vol GUVOESEUEVOL TUPEAATAL.

8) 0ev unopovle va Tovue ne Befordtnta TO10G¢ ACUTTNPUS POTOPOAEL TEPLGGOTEPO
YTl 0V EEPOVUE TNV AVTIGTOOT TOVG.



Epwtnon 14 Attdvinon 3 Badpoi

O «a
ON:
O v
® s

Epwtnon 15 (3w)

LTO AUPUTTAVE KUKACWIU:

o) TO QUAEPOULTPO elven TBOVOV VL KOTUOTPUQEL.
) to foitopetpo givon mOUVOV VIL KUTOOTPOPEL.
¥) dev Do KOTUGTPUPEL KOVEVIL

0) eivor mOUVO VO KOTOSTPOQODY KUL TO OUTEPOUETPO KOL TO POATOUETPO.



Epwtnon 15 Attavtnon 3 Babpoi
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Epwtnon 16 (3u)

O vopog Tov Ohm woyder:

o) e KGBe £100¢ 0mdrov oTabepnC O pUOKPUCIUL.

B) novo na avtioTdreg oTadepng OEpUOKPUGLOL.

1) Mo KEOe avTIGTATT), £6TO Kot ov 1) 02pUoKPAGiE TOV ALEAVETON e TT) O1EALDCT) TOV
NAEKTPLKOD pEOUATOC.

0) HOVO Y AY®OYOUC KUTHOKEDUOUEVODS OO E101KE KPAUOTAL.

Epwtnon 16 Atdvinon 3 BaBpoi

® B



Epwtnon 17 (3p)

IHowx ano TIC TAPUIKATE 6YE6ELS PeTACH HOVASMY HETPNONS EivULl 1] 6OOTI;

a) 1J=1W-1h
_y
B 1W=—
_1¢
7 1V=
0) 1A=1C-1s
Epwtnon 17 Artdvtnon 3 Badpoi

@® B

Epwtnon 18(3)

Otav  éva avrikeipevo @oprtiletal OeTikd, n nalae Tov 6TV APAYUATIKOTNTA,
£6TM KUL EALAYLOTA:

o) vEaveTal.

B) ehartoveTon.

¥) oev petafpdiieton.

0) 0cv umopovue va yvopilovpe nog netafdireton, eaptdton and to utyedog Tov

CVTIKELUEVOD.



Epwtnon 18 Atdvinon 3 Badpoi
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Epwtnon 19a (2u)

(a) (a)
\_/ \_J

‘L—..—— v g R i——— v R § R
KUkAwpa (a) KUkAwpa (B)

O Twopyos kotookevoce To Kukimpo (o). 'Enaito mpocbsce évov  axopn
avTieTam) ovtictucns R ko £ptiele To kikiopa (B).

H cvvoiikn avTicTao) TOV KOUKAONATOG:
o) avénbnke
B) peimdnke

v) mapéueve otabepn)



Epwtnon 19a Attavinon 2 Babpoi

() «a
® s
O v

Epwtnon 198 (2u)

(a) (a)
\/ \&J
Ed % 4l g
— V R ) R R
& .
KUkAwpa (o) KukAwpa (B)

H évoeiln Tov opmepopeTpov oto Kokimpa ()
o) avénbnke

B) peidbnke

v) mapépewve otabepn

Epwtnon 198 Amtavtnon 2 Badpoi
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Epwtnon 20 (4)

H wodvvaun avtictaon avapesa ota onueic X kot Y etvat:

a) 30 B) 40 NI 8)60

Epwtnon 20 Attadvtnon 4 Badpot
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Epwtnon 21 (4)

H avaypageopevn T g 1600¢ Hag cuoKevtg eival 5.000W  kar Lertovpyel
KEvoviKa Yo ypovikd owotnua 4h. H miektpilkn &vépyela m00 KATEVEAWDVEL
gival:

) 20.000KWh  B)20] 7) 20Wh 5) 20K Wh



Epwtnon 21 Artavtnon 4 Babyoi

Epwtnon 22 (4p)

Mue niektpikn ynetigpa eyvog P=3KW Laitovpysl 6g diktvo tacng V=220V.
T niekTpikn] eoQairero O YPGLHOTOUGOVUE Y10 TV TPOGTUGLA TS YNOTIEPUS;

@) SA B) 10A y) 15A 5) 20A

Epwtnon 22 Atavtnon 4 Badpoi



Epwtnon 23a (4p)

Lz lelo Kol povouévo opiadovtio oarsdo fpicketul oTepe@puévo amo To £va aKpo
TOU OpPILOVTIO ghaTiipro. Le amootucy r=10cm amé to sgiesvbegpo akpo Tovu
ghaTpiov fpicketol axkioviTy K| seuipe B mov gépar yiskTpiko gopTio

+0Qs.

sk

Slet

r=10cm

QA : +Qp
e | O

I x=5em r=10cm

IIposdévovpe ero ciebbepo awkpo tov gharypiov mkpy egaipa A mov @ipea
eopTio |Q4|=|Qg[=Q. Hupatypodpus 671 ) s@uipa A wopponsi 6e Bien dmov TO

ELUTI|PLO EIVUL CUOTTEIPOPEVO KuTH X=5Scm amd 1) B£o1] puoko Tov pjkovs.
Zuvpmepaivovps OTL

a) n opuipa A QEPEL apvNTIKO PopPTIo

B) n opaipa A péper Betikd goptio

¥) 0ev UMOPODHE G0 To OEOOUEVE TOV TPOPANUATOS VO CUHTEPEVOVHE TO E100C TOV
popTtiov TG ceuipug A.

Epwtnon 23a Amtdvtnon 4 Badpoi
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Epwtnon 23B (5u)

Y ovvirsie kot o anootao r/2 apietepa tov B, etgprovovps mkpl spaipa
I' mov ¢@épar goptio Qr. Ilupatypoipe 671 1) spuipa A wopponel gk véou 6T
O&on puetkony mjkovs Tov siatpiov. ' to goptio ™ oguipes I Oo weyia:

Puowd
Mrjrog
ooy &
k& r=10cm ’B
Mk
Mijxog
l Iun : +QB
i H=5cm "~ r=10cm T
Duokd
jieos
Lowe” e O
- 72 Fo s 2 >
= i ok
D=2 B =2  PQ=2Qs 8) Qr=—2



Epwtnon 23B Artavtnon
5 BaBpot

® «
O B
O v
oK



Epwtnon 23y (8p)

Amopakpivoops ™| o@aipa B. Xe moen amostaey d  amd ™ Bien gueikon
HNKOUS TOU £A0TNPIOV TPETEL VU GTEPEMGOVIE K vEOU T oguipo 1 oote 1)
cpaipa A vo woppomel

oz Oéon omov To shaTipro Eival ETIKUVPEVO KOT(
Xx=5cm;

Mook
MijKog

l—mmmm—i
Duakd
Mijros,

+QB
O
B

r=10cm
QA ' Qe
M
o i > B
1 x=5cm r=10cm
Duowd

X

rf2 rf2

L4

ds;

a) 12,5em  P) 7.5cm v} 15em a) 17.5cm



Epwtnon 23y Attdvtnon 8 Babpoi
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Epwtnon 24 (5u)

ADO gkivNTd GNUEWWKE NAEKTPIKA QopTia Q1 KAl Q2 améyovy amd6TUcn I' KUl
HETAEL TOVG GOKEITEL MAEKTPIKN] ovvaun pétpov F=9N. Awmiaociwalovpe To0
goptio Q1, vroTpraracialovpe 0 Qoptio Q2 ko vrodimiaciGlovpe T peTalv
T00¢ amnooTdol. To pétpo g véag MAeKTPKIS dovvauns F petald tov oo
gopTtiov Ou gival:

o) F=24N B) F'=12N ) F’=1,5N &) F" =48N

Epwtnon 24 Artavtnon 5 BaBpoi
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Epwtnon 25 (7w)

Avo  nlektpikéc ovokevee A ko B £youvv otovycio kovovikije Asitoupyiog
«100V/400W» kot «100V/200W» avtiocToryo. Luvdsm Ti 000 SUGKEVES 68 GEIPU
pe gy taons V=200V, 1looy ivar 1) pukpotepn ouvat) Tyn] TS UvVTIoTUONS
gvog ovTioTaT RX mov mpémel vo 6uvOE6m 68 GEIPA NE TIS OV0 GUGKEVES (IGTE VU

AELTOVPYOUV KUl 01 OV0 CUGKEVES IE QOQaLelu;

Rx
LYIKEYH A LYIKEYH B
PR || 8
'
v
a) 100 B) 25Q ¥) 50Q 6) 10002
Epwtnon 25 Artavtnon 7 Badpoi
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Epwtnon 26 (7)

Mo niekTpiki] ovokevn] Agttovpyel 6€ Taon V KUl 1] KOTUVOALGKONEVT 160 TS

weovtat pe P.

Av ghott@covps ™V Tdon katda 10% TtéTe 1 16Y0¢ mov Katavardvetal Oa
elottobel kota:

a) 10% B) 90% v) 19% 0) 81%
Epwtnon 26 Artavtnon 7 BaBpoi
a
B



Epwtnon 27a (7W)

Yrie  owdoynikes kopupis A ko B terpayévov mizupdas o Ppiokovran
romobeTyuéva dvo oxivite enpewwkd niektpikda goprie Qa=Qp=+Q. Meralv
TOV 000 QOPTIOV UCKEITUL am@aTiK] Niektpikl] ovvepn F=10N. 1o kévrpo K
Tov TeTpayovov TorobeTovpus poprio Qr=+Q.

A +Q +Q B
M
K
o
+0
a v
B -]

H suvoiua] nisktpikl] ovvapn mov déyerar to Qx amo to aiie dvo goprie

1G0UTUL PE:

a) 20N B) 20WZ N Y)A4ON  8)40VZ N
Epwtnon 27a Attdvtnon 7 Badoi
a
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Epwtnon 278 (5u)

Emumitov anig kopueéz I ko A tov terpayevow rorobere gopric Qr=0Qa=+Q.

A +Q +Q B
M

K
[ §

+Q

a L
+Qe >4+Q

[=

H ouvvoixn nieskrpikn] ovvepny mov Ba eokziton otro K ko omo Tto téoespo

NAEKTPIKE QOPTIU 160VTUL pNE:

a) 20N B) 40N y) 402 N ) ON

Epwtnon 278 Amtdvtnon 5 BaBpoi

O «a
O 8
O v
O

TENOG epWTACEWY

Mpocoxn!!
Y€ auTo To onueio umopeite va yupioete miow Kal va aAAdgeTe av enmBupeiTe TIC AMAVTAOELG 0AG.
MeTd tnVv utoBoAn Sev uTdpyel N duvatdTNTA AAAAYAC TWV ATIAVTACEWY 0Ag.

AUTO TO Tteplexopevo dev €xel dnuilovpynBel kat dev €xel eykplBei and tnv Google.

Google






